|l rpynna

Llenb Haluen npoekTHOM paboThbl:
OokasaTtb popMyrly COKpaLLEHHOIO
YMHOXEHUS

(a—b)-(a+b)=a" -b"

Apyrum
cnocobom.




Cnocob gokasarenscTea opMyribl
COKpaLleHHOro YMHOXeHuS

(a—b)-(a+b)=a>—b’

n3 yyebHUMKa

HanncaTtb camum



Kakum xxe cnocobom gokasbiBanu 3Ty doopmMyrny Hawm npegku?
A KaK OHM 3TO Aenanun, Mbl CenYac rnokaxxem.
Bo3bMeEM NpsAMOYronbHUK Co CTOpoHamu (a + B) U (a — B)

a-B

atgpe
B
a-B
a-B
puC.
1 puC.
a
Ero nnowapb paBHa (a + B)-(a—B) (puc. 1.). 2

OTOT NPSIMOYrofibHUK pa3peXXemM Ha ABa NPsMOYronbHUKa co
cTopoHamn B  (@—B)ua (a-B). Tenepb 3T NPAMOYroNbHUKY
NPUNOXUM, APYT K APYrY, Kak NokasaHo Ha puc. 2.

[locTponm nony4vmBLLYOCA PUrypy 00 KBagpaTta co CTOPOHOM a.
UToObI y3HaTb Niowaab MCXOQHOro NPAMOYrofibHUKa, Hago 3
nnoLwaan KBagparta co CTOPOHOM a BblYeCTb Nnowlagb KBaapaTa
CcOo cTopoHou B. Tak, dopmyna cokpalleHHOro YMHOXeHUSA
(a + B)-(a - B) = a*-B* JoKa3aHa reoMeTpuUYecKnm crocobom.



CBoé BBICTYIIUICHHUC Mbl XOTHUM 3dKOHYUTb TAK.

dopmyibl!

Ci0XHbIE, 3aMeYaTeJIbHbIC,

Yuyar, 3aHUMArOT, Pa3BUBALOT.
dopMyibl — OCHOBA Bcell anreops!!



